

# ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΩΝ - Περίληψη Πρόσκλησης για τη χορήγηση μίας (1) υποτροφίας από τα έσοδα του Κληροδ ...

Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 28 Ημερομηνία έκδοσης: 07-02-2025  
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 75.28 cm<sup>2</sup> Κυκλοφορία: 14860  
Θέματα: ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΑ, ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ - ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΑ



**ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΩΝ**  
Λήξη προθεσμίας υποβολής αιτήσεων: 5 Μαΐου 2025  
Αριθμ. Πρωτ.: 455

**Περίληψη Πρόσκλησης για τη χορήγηση μίας (1) υποτροφίας από τα έσοδα του Κληροδοτήματος Ανδρέα Ανδρεάδη (Υποτροφία Εμμανουήλ Δ. Ροΐδη)**

Η Ακαδημία Αθηνών προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους για τη χορήγηση μίας (1) υποτροφίας για μεταπτυχιακές σπουδές (επιπέδου Master) στο εξωτερικό στον κλάδο της Νεοελληνικής Φιλολογίας, με έναρξη το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026, από τα έσοδα του Κληροδοτήματος Ανδρέα Ανδρεάδη (Υποτροφία Εμμανουήλ Δ. Ροΐδη).

- Η υποτροφία δίδεται για ένα (1) ακαδημαϊκό έτος, εκτός εάν, από σχετικό έγγραφο του Πανεπιστημίου, βεβαιώνεται ότι η ελάχιστη διάρκεια για τις συγκεκριμένες σπουδές, είναι μεγαλύτερη, οπότε η υποτροφία μπορεί να είναι μέχρι δύο (2) έτη. Εάν ο υποτρόφος έχει αρχίσει τις σπουδές για το πτυχίο Μάστερ, η υποτροφία καλύπτει το διάστημα μέχρι την συμπλήρωση της ελάχιστης διάρκειας σπουδών.
- Το ποσό της υποτροφίας ορίζεται σε χίλια πεντακόσια ευρώ (1.500,00 €) το μήνα.
- Δεκτοί στη διαδικασία επιλογής γίνονται Έλληνες υπήκοοι ή υπήκοοι κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή υπήκοοι άλλων κρατών ελληνικής καταγωγής, πτυχιούχοι Τμημάτων Φιλολογίας κατεύθυνσης Νεοελληνικής Φιλολογίας ελληνικών Πανεπιστημίων ή ισοτίμων Πανεπιστημίων κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με βαθμό πτυχίου τουλάχιστον «Λίαν Καλώς», εφόσον δεν έχουν υπερβεί το 36ο έτος της ηλικίας τους κατά την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων.
- Κριτήριο για τη χορήγηση της υποτροφίας είναι ο βαθμός του πτυχίου.

Το πλήρες κείμενο της Πρόσκλησης είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Ακαδημίας Αθηνών [www.academyofathens.gr](http://www.academyofathens.gr). Πληροφορίες παρέχονται μέσω του [infoyprotrofies@academyofathens.gr](mailto:infoyprotrofies@academyofathens.gr), μέσω της ιστοσελίδας της Ακαδημίας Αθηνών [www.academyofathens.gr](http://www.academyofathens.gr), και στα τηλ.: 210.3664736 & 210.3664781.

Αθήνα, 31 Ιανουαρίου 2025  
Ο Πρόεδρος  
ΜΙΧΑΛΗΣ ΤΙΒΕΡΙΟΣ  
Ακαδημαϊκός  
Ο Γενικός Γραμματέας  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΖΕΡΕΦΟΣ  
Ακαδημαϊκός